## **Impressum**

Anbieterkennzeichnung gemäß § 5 Telemediengesetz (TMG) Für die Website https://www.kuraposhop.de

Firma

Kur-Apotheke Bad Tölz

Inhaber: Herr Andreas Heinrich e.K.

Badstr. 28 83646 Bad Tölz

E-Mail-Adresse: info@kur-apotheke.eu

Telefonnummer: 08041/41000 Faxnummer: 08041/793854

Handelsregister: München, HRA 40513

Ust.ID: DE 273814543

(nachfolgend: "Anbieter")

Für den Anbieter gelten die folgenden berufsrechtlichen Regelungen, deren Einhaltung von den genannten Behörden und Institutionen überwacht wird:

Gesetzliche Berufsbezeichnung: Apotheker/in, verliehen in München, Bayern Berufsrechtliche Regelung: Berufsordnung der Apothekerkammer in Bayern, siehe

https://www.abda.de/ueber-uns/bak/ sowie .

Zuständige Kammer: Bayerische Landesapothekerkammer

Zuständige Aufsichtsbehörde: Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen

Webseite: http://www.lra-toelz.de

Eine Übersicht der zuständigen Arzneimittelüberwachungsbehörden finden Sie hier https://www.zlg.de/arzneimittel/deutschland/laenderbehoerden

Die vorgeschriebene Betriebshaftpflichtversicherung besteht bei: PharmAssec GmbH Paradiesstr. 1 73230 Kirchheim/Teck

Der technische Versand der apothekenpflichtigen Arzneimittel erfolgt aus den Betriebsräumen Kur-Apotheke Bad Tölz Badstraße 28 83646 Bad Tölz (Erlaubnis vom 01.01.1900 gemäß § 11a ApoG der Bezirksregierung Tölz als Aufsichtsbehörde).



Angaben zum bestellten Datenschutzbeauftragten:

legal data Schröder Rechtsanwaltsgesellschaft mbH, Email: georg.schroeder@legaldata.law, Tel:

Angaben zum Verantwortlichen für Medizinprodukte:

Andreas Heinrich, Email: info@kur-apotheke.eu, Tel: 08041 41000

Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie hier finden: http://ec.europa.eu/consumers/odr. Der Anbieter ist weder dazu bereit, noch verpflichtet, an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.